
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 22 MAI 2019 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 12 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 22 Mai 2019 
Dylid cyfeirio unrhyw sylwadau neu ymholiadau at y Rheolwr Rheoli Datblygu 

 

Cyf. Achos: 18/1030/FULL Maint y Safle: 24509m² 

Lleoliad: Centreprise, 9 Rhodfa'r Wernen, Parc Busnes Dyffryn, Ystrad Mynach, Hengoed 
CF82 7TW   (UPRN 000043091466) 

Cynnig: Adeiladu estyniad i gynyddu'r cynllun cymeradwy presennol sy'n cynnwys defnydd 
B1, B2 a B8, i gyd-fynd ag anghenion gweithredol a photensial twf cymorth busnes, 
gweithgynhyrchu, cydosod a dosbarthu yn y dyfodol. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Maes-y-cwmwr Cyf. 
Map: 

315231 (Dwy)  
192468 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Maes-y-cwmwr Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0213/CLPU Maint y Safle: 5605m² 

Lleoliad: Uned 6, Parc Eco y Cwm Blaenaf, Rhymni   (UPRN 000043165454) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer defnydd arfaethedig B2 – Diwydiant 
cyffredinol. 

Swyddog 
Achos: 

Mrs M. Davies  01443 866690  daviem2@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontlotyn Cyf. 
Map: 

311221 (Dwy)  
206991 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen  

Parc Tredomen  

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF 

Tredomen House 

Tredomen Park 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

Page 1



Tudalen 2 o 12 

 

Cyf. Achos: 19/0225/CLEU Maint y Safle: 76m² 

Lleoliad: Uned 8A, Cwrt Coopers, Heol Caerffili, Ystrad Mynach, Hengoed CF82 7EP    
(UPRN 000043169346) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer y defnydd presennol fel meithrinfa. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314608 (Dwy)  
193288 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0262/FULL Maint y Safle: 997m² 

Lleoliad: 2 Y Dolydd, Machen   (UPRN 000043170803) 

Cynnig: Adeiladu annedd ar wahân newydd. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

319488 (Dwy)  
188265 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen,  
Tŷ'n-y-coed-cae a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0295/FULL Maint y Safle: 732m² 

Lleoliad: Woodlands, Heol Fargod, Bargod CF81 8PQ   (UPRN 000043024254) 

Cynnig: Addasu'r atig gyda ffenestr ddormer. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Bargod Cyf. 
Map: 

314827 (Dwy)  
199141 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 12 

 

Cyf. Achos: 19/0340/FULL Maint y Safle: 181m² 

Lleoliad: 9 Cwrt Rhaglan, Hendredenny, Caerffili CF83 2TF   (UPRN 000043010035) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr a chreu 2 le parcio ychwanegol yn yr ardd flaen. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313881 (Dwy)  
187667 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0347/FULL Maint y Safle: 210m² 

Lleoliad: 18 Rhodfa Gwyn, Caerffili CF83 3FR   (UPRN 000043026802) 

Cynnig: Ymestyn hyd y garej, ei newid yn lolfa, newid mynediad cerbydau a chreu lle parcio 
ychwanegol. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315083 (Dwy)  
187741 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0422/OUT Maint y Safle: 2849m² 

Lleoliad: Underwood Bungalow, Heol Caerffili, Llanbradach, Caerffili CF83 3HZ    
(UPRN 000043088222) 

Cynnig: Adeiladu wyth annedd. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf. 
Map: 

314996 (Dwy)  
192289 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a  
Phwll-y-pant 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 12 

 

Cyf. Achos: 19/0356/FULL Maint y Safle: 3586m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 320790 196412, Pen-rhiw-bica, Trecelyn    
(UPRN 000043173619) 

Cynnig: Adeiladu ffordd fynediad dros dro ac ardal llwytho i'w defnyddio ar y cyd â'r gwaith 
coedwigaeth. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Boardman  01443 864674  boardc@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320791 (Dwy)  
196413 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0364/FULL Maint y Safle: 621m² 

Lleoliad: Stonieville, 49 Y Stryd Fawr, Trecelyn, Casnewydd NP11 4FX    
(UPRN 000043061017) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr gyda balconi, sied a lle storio o dan a gwaith cysylltiedig. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320532 (Dwy)  
196778 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0367/CLPU Maint y Safle: 100m² 

Lleoliad: 29 Stryd Bright, Crosskeys, Casnewydd NP11 7PB   (UPRN 000043068963) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer estyniad gwydr unllawr arfaethedig i'r 
ochr. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Crosskeys Cyf. 
Map: 

322039 (Dwy)  
191806 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  Page 4



Tudalen 5 o 12 

 

Cyf. Achos: 19/0372/FULL Maint y Safle: 1206m² 

Lleoliad: 41 Heol y Cae Uchaf, Pontllan-fraith, Coed Duon, NP12 2EB   (UPRN 000043052013) 

Cynnig: Adeiladu estyniad i ochr y byngalo, newidiadau mewnol yn ogystal ag ardal decin 
patio wedi'i chodi yn y cefn. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

317237 (Dwy)  
195308 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0375/TPO Maint y Safle: 15485m² 

Lleoliad: Coetir Crymlyn, Hen Heol y Pant, Crymlyn, Casnewydd NP11 4QJ    
(UPRN 000043068407) 

Cynnig: Cyflawni archwiliad diogelwch coed a thrwydded cwympo coed yng nghoetir Crymlyn. 
Cyfeirnod grid ST2145 9831 (Gorchymyn Cadw Coed 47/70/MCC -W1) 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

321413 (Dwy)  
198062 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0377/FULL Maint y Safle: 130m² 

Lleoliad: 5 Cwrt Buxton, Caerffili CF83 1RG   (UPRN 000043034386) 

Cynnig: Adeiladu parlwr trin cŵn sy'n sefyll ar ei ben ei hun yn yr ardd gefn. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

316326 (Dwy)  
187200 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned y Fan Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 12 

 

Cyf. Achos: 19/0379/COU Maint y Safle: 71m² 

Lleoliad: Uned 6, Siopau Rhodfa Llanfabon, Rhodfa Llanfabon, Tretomos, Caerffili CF83 
8GZ   (UPRN 000043086970) 

Cynnig: Newid y defnydd o A1/A2 i A1/A2 ac A3. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

317628 (Dwy)  
189046 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0381/FULL Maint y Safle: 935m² 

Lleoliad: 21 Clos Dewi Sant, Coed Duon NP12 2FE   (UPRN 000043054389) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr y tu ôl i'r annedd ac estyniad llawr cyntaf ar ochr yr annedd 
uwchben y llawr gwaelod. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

317104 (Dwy)  
196313 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0383/FULL Maint y Safle: 174m² 

Lleoliad: TWT Logistics, Riverbank House, 6 Rhodfa'r Wernen, Parc Busnes Dyffryn, 
Ystrad Mynach, Hengoed CF82 7TW   (UPRN 000043086382) 

Cynnig: Adeiladu cyfleuster golchi cerbydau nwyddau trwm a pheiriannau cysylltiedig. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Maes-y-cwmwr Cyf. 
Map: 

315004 (Dwy)  
192690 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Maes-y-cwmwr Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  
Page 6



Tudalen 7 o 12 

 

Cyf. Achos: 19/0384/FULL Maint y Safle: 182m² 

Lleoliad: Yr Hen Feddygfa, Canolfan Dechnegol, Uned B, Stryd William, Gilfach, Bargod 
CF81 8XQ   (UPRN 000043174142) 

Cynnig: Newid defnydd y Feddygfa wag bresennol yn ddwy fflat 2 ystafell wely ac un byngalo 
pâr 2 ystafell wely. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Boardman  01443 864674  boardc@caerffili.gov.uk 

Ward: Gilfach Cyf. 
Map: 

315119 (Dwy)  
198864 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0386/FULL Maint y Safle: 255m² 

Lleoliad: 5 Coedlan Bronrhiw, Caerffili CF83 1HF   (UPRN 000043024923) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf ac addasu'r atig yn ddormer. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

315802 (Dwy)  
186487 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0387/FULL Maint y Safle: 600m² 

Lleoliad: St Vaast, 234 Heol Bedwas, Caerffili CF83 3AW   (UPRN 000043034982) 

Cynnig: Dymchwel y gegin unllawr bresennol, a rhoi lle astudio a chegin cynllun agored fwy yn 
ei lle. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

316368 (Dwy)  
187909 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  
Page 7



Tudalen 8 o 12 

 

Cyf. Achos: 19/0389/TPO Maint y Safle: 255m² 

Lleoliad: Plasty'r Fan, Lôn Fferm Gwern-y-domen, Caerffili CF83 3RN   (UPRN 000043045035) 

Cynnig: Torri coed oherwydd pydredd helaeth ac sy'n peri risg iechyd a diogelwch 
(Gorchymyn Cadw Coed 20/77/RVDC). 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

316660 (Dwy)  
186847 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned y Fan Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0390/LBC Maint y Safle: 543m² 

Lleoliad: Preswylfa, 13 Heol Bryngwyn, Trecelyn, Casnewydd NP11 4GX    
(UPRN 000043062964) 

Cynnig: Gosod fframiau pren caled yn lle'r drws cefn a fframiau ffenestri metel i gydweddu â'r 
dyluniad gwreiddiol, a'u paentio'n llwyd tywyll a defnyddio paent gwyn Keim ar y 
waliau a baentiwyd yn flaenorol. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320210 (Dwy)  
196668 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0393/FULL Maint y Safle: 452m² 

Lleoliad: 95 Heol Martin Sant, Caerffili CF83 1EH   (UPRN 000043013781) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr a deulawr i'r cefn gyda ffenestri to a phlatfform decin. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

314926 (Dwy)  
186406 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  Page 8



Tudalen 9 o 12 

 

Cyf. Achos: 19/0391/FULL Maint y Safle: 1266m² 

Lleoliad: Lenstec, Uned 4, Canolfan Fusnes Bedwas, Ystâd Ddiwydiannol Tŷ Bedwas, 
Bedwas CF83 8DU   (UPRN 000043045255) 

Cynnig: Adeiladu estyniad i gefn yr uned bresennol i ddarparu storfa ychwanegol. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

316693 (Dwy)  
188762 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0392/FULL Maint y Safle: 268m² 

Lleoliad: 42 Coedlan Almon, Tŷ Sign, Rhisga, Casnewydd NP11 6PF   (UPRN 000043073792) 

Cynnig: Addasu rhan o'r ardd flaen yn fan parcio a gwaith cloddio yn yr ardd gefn i adeiladu 
sied gyda theras ar y to. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Dwyrain Rhisga Cyf. 
Map: 

324866 (Dwy)  
190516 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Dwyrain Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0394/FULL Maint y Safle: 642m² 

Lleoliad: 1 Clos yr Ysgol, Nelson, Treharris CF46 6HZ   (UPRN 000043077936) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr i ddarparu lolfa a gardd. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

311076 (Dwy)  
195216 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 9



Tudalen 10 o 12 

 

Cyf. Achos: 19/0395/RM Maint y Safle: 343m² 

Lleoliad: 16 Y Dolydd, Machen CF83 8PN   (UPRN 000043174234) 

Cynnig: Ceisio cymeradwyaeth ar gyfer golwg, trefn mynediad a graddfa'r annedd arfaethedig. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

319412 (Dwy)  
188220 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen,  
Tŷ'n-y-coed-cae a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0412/NOTEL Maint y Safle: 12m² 

Lleoliad: The Old Smithy, Heol Pentwyn-gwyn, Rhydri, Caerffili CF83 3DG    
(UPRN 000043089435) 

Cynnig: Amnewid y polyn trydan presennol. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

318285 (Dwy)  
187656 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen,  
Tŷ'n-y-coed-cae a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0396/FULL Maint y Safle: 486m² 

Lleoliad: 52 Trem y Ffawydd, Caerffili CF83 1DX   (UPRN 000043171428) 

Cynnig: Cynnig estyniad unllawr i'r ochr ar y llawr gwaelod. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

314631 (Dwy)  
186390 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 10



Tudalen 11 o 12 

 

Cyf. Achos: 19/0406/FULL Maint y Safle: 736m² 

Lleoliad: 1 Coedlan Bryn-y-frân, Tretomos, Caerffili CF83 8BN   (UPRN 000043045360) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr gwaelod i'r cefn. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

317903 (Dwy)  
188705 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0420/FULL Maint y Safle: 235m² 

Lleoliad: 25 Clos Tirfilkins, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2LY   (UPRN 000043170403) 

Cynnig: Cynnig estyniad deulawr i'r ochr. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

318113 (Dwy)  
196565 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0421/CLPU Maint y Safle: 324m² 

Lleoliad: Shangri-La, 64 Ffordd Elim, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2AB    
(UPRN 000043058481) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer estyniad unllawr arfaethedig. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

318511 (Dwy)  
196089 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 11



Tudalen 12 o 12 

 

Cyf. Achos: 19/0425/FULL Maint y Safle: 297m² 

Lleoliad: 28 Heol Treowen, Treowen, Casnewydd NP11 3DL   (UPRN 000043063617) 

Cynnig: Cynnig estyniad deulawr i'r cefn a newid blaen yr eiddo i greu llawr caled dwbl. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320882 (Dwy)  
197777 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0427/CLPU Maint y Safle: 163m² 

Lleoliad: 14 Clos Neuadd Hengoed, Cefn Hengoed, Hengoed CF82 7JH    
(UPRN 000043020596) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer cyntedd arfaethedig i'r tu blaen ac 
estyniad unllawr i'r cefn. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

314852 (Dwy)  
195461 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 12


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 22 MAI 2019

